Verksamhetsberättelse för 2024 Umeå Salsa Club
Styrelsen
Ewa Gustavsson ordförande
Ruben Timgren vice ordförande
Alexander Näslund kassör
Anna Hedkvist Herzog sekreterare
Ken Åhman ledamot
Daniel Ortiz Morales ledamot
Marie Söderström suppleant

Socialdanser
Socialdanserna är kärnan i verksamheten, vi har genomfört ca 100 danstillfällen under året på Umeå Folkets Hus och Gammlia!
Salsa har hållits på onsdagar under våren och hösten. I slutet på året beslutades även utifrån önskemål att hålla bachata sista timmen på försök. Detta har sedan permanentats. Första timmen varvas prova på salsa och bachata samt rueda nivå 1 och 2 enligt ett schema för olika veckor.
Socialdans för kizomba har hållits på torsdagar. Även här hålls prova på första timmen.
Under sommaren ordnades salsa- prova på och socialdans på Gammlias dansbana 1 gång/vecka under juni tom augusti samt kizomba vid 5 tillfällen.  Vi lyckades hålla igång hela sommaren tack vare hjälp av medlemmar och särskilt Jan Hedström som såg till att musiken var riggad varje måndag. Evenemanget var mycket välbesökt hela sommaren.
Medlemskap 
Under år 2024 har föreningen haft 124 medlemmar (inkl hedersmedlemmar). Följande personer har varit utsedda hedersmedlemmar; Sara Sundin, Ieva Eriksson, Louise Hägglund, Carola Mohlin, Alexander Näslund, Leah Jakobsen, Christin Olofsson, Tomas Rutfors, Anders Garpebring, Andres Aguero och Humberto Dominguez.
Medlemsavgiften har varit 300 kr. Icke medlemmar betalar 50 kr för att delta på socialdanser. 
Event
I samarbete med Carola Mohlin har föreningen anordnat dels en salsahelg med workshops och fest i maj på Umeå Folkets Hus, och i november arrangerades en latinofest på Droskan som lockade 152 deltagare. 

Föreningen hade 20-årsjubileum vid en socialdans i april, det ordnades utlottning av festbiljett och visades bildspel samt bjöds på tårta. Under Luciaveckan i december hade socialdansen jultema. Föreningen bjöd på julfika. 
Föreningen har deltagit i evenemanget Dance for Hope som genomförts vid ett tillfälle under året på Umeå Folkets Hus. Arrangemanget anordnas till förmån för Barncancerfonden Norra och samlade 268 deltagare från deltagande dansföreningar som bidrog med sammanlagt 51625 kr. 

Marknadsföring och kommunikation
Föreningens huvudsakliga informationskanal är Facebook. Vi har även en webbsida och vid behov skickas medlemsbrev till alla medlemmar. Under året blev vi färdiga med en roll-up som används för att bättre kunna skylta vid de olika evenemang där vi deltar. 
Övrigt
Efter en motion om inköp av nya högtalare verkställde styrelsen detta inför sommarens danser. Högtalarna kan även lånas utan kostnad av medlemmar som vill genomföra egna dansarrangemang.

Styrelsen har även beslutat stödja kursverksamhet genom att kursledare som är medlemmar i föreningen kan hyra kurslokaler via föreningen på Umeå Folkets Hus och därmed åtnjuta föreningsrabatt.

Styrelsen 
Styrelsen har haft 11 möten under det gångna året. 
Kommunikationen inom styrelsen har främst skett via facebook messenger men även mejl. 
Medlemsmöten
Inga medlemsmöten har hållits under året.
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